

**Wg rozdzielnika**

Zamawiający prostuje błędną odpowiedź na pytanie nr 22 oferenta:

**Pytanie 22**

Prosimy o potwierdzenie, że zmiany umowy w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do oferty, na podstawie której umowę zawarto, np. zakresu ubezpieczenia, sum gwarancyjnych, limitów, podlimitów, Ubezpieczonych, działalności objętej ochroną wymagają zawsze zgody obu stron.

*Błędna Odpowiedź:*

*Zamawiający potwierdza, że zmiany umowy w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do oferty, na podstawie której umowę zawarto, np. zakresu ubezpieczenia, sum gwarancyjnych, limitów, podlimitów, Ubezpieczonych, działalności objętej ochroną wymagają zawsze zgody obu stron z zastrzeżeniem zapisu w pkt 6.3.7 Załącznika nr 4 do Zapytania Ofertowego - „Zakres Ubezpieczenia”*

**Prawidłowa odpowiedź:**

**Zamawiający potwierdza, że zmiany umowy zarówno w zakresie ubezpieczenia mienia, jak i w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do oferty, na podstawie której umowę zawarto, np. zakresu ubezpieczenia, sum gwarancyjnych, limitów, podlimitów, Ubezpieczonych, działalności objętej ochroną wymagają zawsze zgody obu stron.**

**2. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia:**

- 1) jednostki organizacyjne Zamawiającego, które mają być objęte ubezpieczeniem OC, to te które zostały wymienione w ust. I, pkt 2 ppkt 1) zał. nr 3 do Zapytania Ofertowego,
- 2) zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na pytania oferentów wyłączenia zawarte w ogólnych warunkach ubezpieczeń będą miały zastosowanie, pod warunkiem, że nie są sprzeczne z wymogami wyraźnie określonymi w zapytaniu ofertowym.